

ROMANIA
JUDETUL COVASNA
CONSILIUL LOCAL
AL COMUNEI DOBÂRLĂU

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi, 25.04.2019 cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare a Consiliului Local al Comunei Dobârlău, convocata prin Dispoziția nr.79/22.04.2019 de către primarul comunei Dobârlău dl.Barbu Bogdan, potrivit prevederilor Legii nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

La ședință participă un număr de 10 consilieri, din totalul de 11 consilieri locali, lipsă motivată fiind dl. Arnăuț Ioan.D-na Manea Ioana – secretar al comunei arată că ședința este legal constituită și dă citire procesului-verbal al ședinței anterioare, din data de 18.04.2019. După citire, consilierii prezenți sunt întrebați dacă au obiecțiuni sau întrebări cu privire la conținutul procesului-verbal. Nefiind obiecțiuni, se supune la vot procesul -verbal al ședinței anterioare a Consiliului Local și în unanimitate de voturi se aprobă conținutul acestuia.

Domnul. Mocanu-Muntean Florin Nicolae, președinte de ședință, preia conducerea ședinței și prezintă proiectul ordinii de zi, respective :

1. Proiect de hotărâre privind actualizarea Devizului general al obiectivului de investiție „ Demolare școală și construire imobil nou Școala Primară sat Valea Dobârlăului, comuna Dobârlău, județul Covasna”.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pe trimestrul I al anului 2019
3. Probleme diverse.

care este supus la vot și aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte de ședință prezintă punctul 1 al ordinii de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind actualizarea Devizului general al obiectivului de investiție „ Demolare școală și construire imobil nou Școala Primară sat Valea Dobârlăului, comuna Dobârlău, județul Covasna” și dă cuvântul dl primar care prezintă proiectul, expunerea de motive, se arată că proiectul a primit aviz favorabil de la comisia de specialitate.Pentru că nu sunt probleme de ridicat la acest punct din ordinea de zi, domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu unanimitate de voturi, proiectul devenind **Hotărârea nr.39/25.04.2019**

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pe trimestrul I al anului 2019 și se dă cuvântul dl primar care prezintă proiectul, expunerea de motive, se arată că proiectul a primit aviz favorabil de la comisia de specialitate. Pentru că nu sunt probleme de ridicat la acest punct din ordinea de zi, domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu unanimitate de voturi, proiectul devenind **Hotărârea nr.40/25.04.2019.**

Se trece la ultimul punct din ordinea de zi: punctul 3 Probleme diverse – nu sunt.

Nemaifiind probleme de ridicat domnul președinte Mocanu-Muntean Florin Nicolae declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
MOCANU-MUNTEAN FLORIN NICOLAE

SECRETAR COMUNĂ
MANEA IOANA

